



▲李家超(左)與馬會主席利子厚(右)主持醒獅點睛儀式。政府新聞處供圖

近5年馬季開鑼日數據

年份	入場人數	投注額
2024/25	47818人	13.2億港元
2023/24	36007人	12.9億港元
2022/23	8562人	14.1億港元
2021/22	17563人	14.4億港元
2020/21	285人	13.7億港元



李家超(後排左三)與香港賽馬會主席利子厚(後排右三)主持敲鑼儀式,象徵新馬季正式展開。政府新聞處供圖

馬季開鑼投注額逾13億 升8.6%

4.7萬人入場 內地遊客破紀錄

焦點盛事

【香港商報訊】記者葉家亨報道:2024/25年度新馬季昨日在沙田馬場開鑼,雖然當天晴時雨,仍然無損大批馬迷的興致,入場超過4.7萬人,創疫情後開鑼日的新高,其中內地遊客人數破歷來賽馬日紀錄,超過7100人。投注額接近13.3億港元,較去年開鑼日上升8.6%。

李家超稱續推動「無處不旅遊」

新馬季開幕儀式在沙田馬場馬匹亮相園舉行,行政長官李家超及馬會主席利子厚一同主持醒獅點睛儀式,精彩的醒獅匯演隨即帶動現場氣氛。一眾騎師也出席開幕典禮,祝願馬迷新馬季事事順利。李家超揮動大槌並敲響銅鑼,標誌新馬季展開。全體騎師同場列陣,預祝馬迷好運,新馬季「贏多啲」。李家超其後在社交媒體發文表示,馬季開鑼日是香港的焦點盛事之一,現場氣氛熱烈,吸引了很多香港市民與訪港旅客入場。李家超又提到,香港未來數月將有多項盛事舉行,包括體育、藝術、經濟、會議等多個範疇。政府會繼續推動「無處不旅遊」,吸引來自世界各地旅客來港消費,為本地經濟注入新的活力。李家超表示,期待透過這些活動,提升香港的國際地位與形象,並讓更多人感受到香港的魅力與熱情。

12場國際一級賽本馬季登場

馬會表示,新馬季將會舉行88個本地賽日,當中包括上演12場國際一級賽。昨天開鑼日的本地賽事,焦點是第三場第一班、途程1200米的香港特區行政長官盃,一共有十四名駒角逐,最終由大衛希斯訓練、潘頓策騎的賽駒「嘉應高昇」輕鬆勝出賽事,此駒為上屆「最佳新馬」及「最大進步馬匹」的得主。賽後,李家超頒發獎盃及銀碟予勝出馬主、練馬師與騎師。

昨日合共有10場賽事上演,頭場下午12時50分開跑,結果由七屆香港冠軍騎師潘頓胯下的「上市魅力」,擊敗田泰安執韁的「樂天派」大熱勝出,取得今季首場頭馬。沙田馬場現場不時下着大雨,大批馬迷進入投注大堂避雨,亦有馬迷選擇打開雨傘作遮擋,轉到公眾席空曠位置觀看賽事。

馬迷求好運入場打銅鑼

另外,昨天馬場內設有寓意幸運的銅鑼陣,不少馬迷入場時敲打銅鑼,希望新馬季可以好運連連。入場人士也獲贈精心設計的新馬季賽事月曆一個。本報記者現場所見,除了大批本地馬迷進場觀看賽馬邊投注之外,入場人士不乏各地遊客,他們除了淺嘗投注滋味之外,更紛紛在馬場內具標誌性物品合照「打卡」,盡興而歸。

遊客感受香港賽馬文化



大批遊客入場感受開鑼日賽馬氣氛,並在沙田馬場內「打卡」留念。記者 蔡啓文攝

【香港商報訊】記者葉家亨、萬家成報道:新馬季開鑼,不少馬迷提早兩小時入場,敲響銅鑼,希望運氣「滾滾來」,亦有不少遊客入場感受氣氛。

內地遊客憑感覺投注贏逾萬元

和女朋友一起入場的馬迷吳先生向本報記者表示,趁昨日馬季開鑼,打算投注500元考驗眼光,個人最喜歡澳洲騎師潘頓,認為他的騎功和技術一流,主要投注他所策騎的馬匹,希望完場後有收穫。另一位經常入場的馬迷甄先生就表示,即使近日天氣一般,但昨天仍然決定和數個朋友前來捧場,預料「買番百幾二百蚊」。他認為,上半場太早未知騎師實力和狀態如何,故主力買下半場至尾場的賽事。

一名專程由佛山順德來港的馬迷指,過去約30年都有賭馬,會憑感覺投注,亦專門買「冷門馬」,又指在開鑼日一共贏了3場,合共過萬元,稍後會慶祝,當晚會留港住酒店,次日返回內地。另一名山東旅客張先生稱,今次是第一次

來,感受一下香港這邊的賽馬文化,體驗一下這種賽馬的激情。

馬來西亞旅客王小姐就稱,其認知是香港人喜歡賭馬,都會看馬經、賭馬、看跑馬,所以來見識一下。

開鑼日避過打風 馬迷心情靚

也有馬迷表示,開鑼日剛好避過打風,令他「心情大靚」,他前一晚挑燈夜讀「創馬經」,做足功課,有信心馬到功成。其策略是挑選冷門的馬,希望賽果「爆冷」。此外,有首次入場的市民就表示,總共投注了200元,中途贏過但最後輸了,認為初次嘗試,即使輸錢亦開心。有年邁市民表示,昨日是首次入場觀看賽事,感覺很新奇,稍後會「買十幾廿蚊」,希望自己和朋友都高興一番。

陳茂波:多項盛事創造更大經濟價值

【香港商報訊】財政司司長陳茂波表示,主題式會議和活動有助帶動本港商務旅遊,本週三至四本港將舉辦第九屆「一帶一路」高峰論壇,預計吸引近6000位來自70多個國家和地區的人士參與,包括超過80位「一帶一路」共建國家和地區的政商領袖。未來幾個月的盛事和大型活動預料可帶來更多消費,創造更大經濟價值。

固港「一帶一路」首選平台地位

陳茂波昨天在網誌預告,即將舉辦的第九屆「一帶一路」高峰論壇,安排超過800場一對一投資項目對接會,涵蓋280多個項目。是次高峰論壇

以「構建互聯互通、創新及綠色新絲路」為題,緊扣國家高質量共建「一帶一路」的八項行動。他相信,將有助鞏固香港作為促進「一帶一路」項目合作的重要節點和首選平台的地位。

創科及投資方面,陳茂波透露,香港投資管理有限公司將主辦首屆「香港初創投資和發展高峰論壇」,匯聚前沿創科企業和創投基金高層管理人員。

陳茂波強調,本港未來幾個月舉辦的盛事活動精彩多元,涵蓋體育、文化藝術、美酒佳餚等,將配合一連串國際商務會議,讓商務旅客有更豐富的行程和節目選擇,在港多留幾天,並帶同家人一起遊玩。他又稱,本港今年舉辦的盛事和大

型活動,可為本港帶來更多消費,創造更大經濟價值。港府未來會進一步加強活動的宣傳和推廣,更好協調發揮大型盛事之間的協同效益,讓活動帶來的人流和消費可以更廣泛地讓全港受益。

多項金融盛事陸續登場

此外,財經事務及庫務局局長許正宇昨日在電台節目表示,本月的「一帶一路」稅收徵管合作論壇,有多個國家及地區的稅務官員參加,11月將舉辦金融科技周及投資峰會;明年1月舉辦亞洲金融論壇,當局發出邀請時未有困難,可見香港仍然具有吸引力。

另外,陳茂波談到上週的澳洲訪問行程,代表團與墨爾本和悉尼的金融、工商及創科界領袖會面交流。多間生命健康、醫藥科技、金融和綠色能源等範疇的創科代表,均指他們對來港發展深感興趣,並提出十分具體的問題,希望加深對香港的認識,開拓更多潛在的合作機會。有從事金融科技的人士指,會組代表團參加10月底舉行的香港金融科技周。

陳茂波又稱,澳洲工商界非常希望多了解粵港澳大灣區的發展機遇,整個粵港澳大灣區的發展進一步深度結合,不論是創科產業的強強聯手,又或是金融領域的互聯互通,都為澳洲的創科和金融企業提供新機遇。

碼上看

何永賢:未來十年 增供資助出售房屋



掃碼睇文

馬斯克加入「天命人」 大讚《黑神話:悟空》



掃碼睇片